

一拧盖,营养快线“砰”一声炸了

当事人讨说法一直没得到满意回复

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 市民刘先生日前买了两瓶娃哈哈营养快线,在开盖饮用时,其中一瓶突然发生爆炸,瓶盖炸飞,瓶底炸鼓,飞溅的饮料进了刘先生的眼睛里。事后厂家曾派业务人员来想赔偿一些饮料,但刘先生只想要一个合理的说法和解释。一周过去了,双方仍没有达成协议。

18日上午,记者从刘先生处见到了爆炸的娃哈哈营养快线饮料瓶。瓶盖已经没有了,瓶身标签中部有些皱巴巴的,原本内凹的瓶底鼓出两三厘米。

刘先生说,他7日中午从小区附近的超市买了两瓶菠萝味的娃哈哈营养快线。次日早上,意外发生了。“我刚一拧开盖,饮料瓶‘砰’一声巨

响就爆炸了,瓶盖飞出去老远,饮料溅到我眼睛里,当时就有点视力模糊。”事后刘先生去医院做了检查,溅到眼睛里的液体力道不是很大,眼睛没什么问题。

当天刘先生就按瓶身上的电话给娃哈哈客服打去了电话。次日,一位业务员找到刘先生。“他看了看瓶子后,承认是爆炸了,要把瓶子拿走,赔偿我2瓶饮料。”刘先生说,他没有答应,第二天又有业务员来把赔偿增加到2箱,刘先生还是没同意。刘先生怀疑,饮料爆炸跟饮料内的成分有关,他想要厂家合理的解释,并希望厂家能够在瓶身上做警示,提醒其他消费者,尤其是老人和孩子。

刘先生说,业务人员说饮



爆炸后的饮料瓶瓶底鼓了出来。记者 苑菲菲 摄

料可能经过暴晒,但刘先生购买后用袋子装着放在橱柜上,没有受到阳光直射,且另一瓶饮料没有问题。

18日,记者拨通了娃哈哈

集团的400客服热线。客服人员表示,会联系当地的工作人员给消费者一个答复。至于饮料瓶爆炸的原因,需当地工作人员给出答复。

东顺海上旅游
读者爆料大赛
地点:烟台东炮台月亮湾景区
电话:15668061528 13156919789
服务项目:各种海上娱乐项目
电话订票可享8折优惠

炉子上火没关就出去串门

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 18日中午12点多,芝罘区新世界花园小区119号楼6楼一粗心居民,在没有关火的情况下就去邻居家串门了,结果锅被烧干,房子冒烟,引来了消防。

18日中午12点40分,家住新世界花园小区119号楼的居民发现,低层的楼道内充斥着焦糊味,6楼的窗户在不断往外冒烟,家里也没人,于是居民拨打了报警电话。

由于事发位于6楼,架云梯爬上去比较困难,消防人员便来到6楼楼梯间的窗户,在民警的见证下,从窗户上利用绳索爬到旁边冒烟的居民家中。

住户家里焦糊味刺鼻,烟雾充满房子,消防人员找到厨房,关闭煤气后,将水倒进正在冒烟的高压锅中。这时,房子的主人也赶回了家。原来,粗心的房主把锅放在炉子上没关火就去邻居家串门了,没想到发生了这样的事。

中国最大室内外相结合水上乐园落户烟台

到“37°梦幻海水乐园”戏水撒欢吧

本报热线6610123消息(记者 王永军 实习生 程诚) 18日上午,备受市民关注的烟台“37°梦幻海水乐园”举行了开业庆典,来自省、市、区有关领导和嘉宾参加了庆典,不少赶来的游客也纷纷入园试水撒欢。但也有不少市民觉得有些项目还未开放,玩得不是很尽兴。

18日上午9点半,“37°梦幻海水乐园”开业庆典仪式在乐园北广场隆重举行,来自省、

市、区的相关领导和市民代表出席了此次盛典。开业庆典上,烟台市旅游局局长张丛指出,“37°梦幻海水乐园”丰富了烟台地区旅游文化产业内涵,建成后将与烟台市滨海沙滩休闲长廊、滨海树林保护区完美融合,形成规模宏大的城市滨海海水生态休闲旅游度假区。随后,嘉宾们一起摁下手模,乐园大门打开,游客涌进园内,换上泳装到各种游乐设施试水撒欢。

据了解,“37°梦幻海水乐园”是“梦幻海湾”项目的首发项目,占地约6.5万平方米,引进20余项世界顶级水上游乐设施,是山东半岛地区耗资最多、规模最大、项目最新的集视、听、触、味等全方位体验于一体的高科技水上乐园,以“水上体验、运动娱乐、海水温泉、常年运行”为特点,打造了中国顶尖室内外相结合的新型水上乐园。

据介绍,即日起至8月31

日,园内每天都有比基尼美女巡游,热情的桑巴表演,多彩的非洲舞蹈、海盗COSPLAY以及马来西亚乐队等众多演艺狂欢,乐园夜场表演将无限狂欢延长至晚上9点。

不过也有不少游客反映,虽正式开始营业,但不少项目还没开放,市民觉得玩得不是很尽兴。大学生小许专程从济南来烟台游玩,她告诉记者,售票还是全价,觉得不是很合理。

广州华浔品味装饰[®]
GUANGZHOU HUAXUN TASTE DECORATION

央视(CCTV)上榜品牌
烟台分公司

南方的团队
粤派的工艺
保姆式服务

让你的装修变得如此省心

地址:芝罘区阳光100A座27楼 电话:0535-6582862